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Önkormányzati Képviselő-testületi hírek kivonatolva, a teljesség igénye nélkül 

2023. július 19.: 
A Képviselő-testület úgy 
döntött, hogy a Magyar Falu 
Programban útépítési pályá-
zatot nyújt be. Első tárgya-
lásban beszéltek a hulladék-
gazdálkodásról szóló helyi 
önkormányzati rendelet ha-
tályon kívül helyezéséről és 
új szabályozást alakítottak ki 
az elhagyott hulladékkal 
kapcsolatos eljárásra, a köz-
terület tisztántartásával ösz-
szefüggésben. Már nem az 
önkormányzatok határozzák 

meg az egészségügyi alapel-
látás körzeteit a települése-
ken, így az erről szóló helyi 
rendeletet hatályon kívül 
kellett helyezni. A Boros-
tyán Gondozóház meglévő 
gáz fűtőrendszere mellé, 
vagy annak kiváltására más 
alternatív fűtésre bíztak meg 
tervezőt. Tudomásul vették a 
fogorvosi ellátást végző Dr. 
Lovász Egészségügyi és 
Szolgáltató Bt. bejelentését, 
miszerint 2023. december 31
-vel befejezi működését Sü-

kösdön. A Sükösdi Pékség 
gépeinek karbantartására 
megbízási szerződést köt az 
önkormányzat. A védőnői 
szolgálat feladatellátója 
2023. július 1-el a várme-
gyei kórház lett. A védőnők 
elhelyezésére szolgáló 
Egészségügyi Központi in-
gatlan vármegyei kórház 
általi használatának szerző-
déséről tárgyaltak. 

2023. augusztus 17.: 
A Településterv elfogadásá-
nak eljárásában az állami 

főépítész és egyes hatóságok 
által javasolt változtatásokat 
elfogadta a Képviselő- testü-
let. A szociális tűzifa kiadá-
sához szükséges egy helyi 
önkormányzati rendelet 
megalkotása. Ezt tárgyalták 
meg és fogadták el. 

(a Képviselő-testületi ülések 
jegyzőkönyvei a 
www.sukosd.hu honlapon 
olvashatók) 
 

Bánné dr. Raffai Gyöngyi  
jegyző 

Szociális tűzifa 

2023. évben 72 m3 tűzfával keveseb-
bet kap az önkormányzat, mint 2022. 
évben. Most is a rászorulók körében 
lehet kiosztani a fát a benyújtott kérel-
mekre. A kevesebb rendelkezésre álló 
fa miatt jobban megszűrjük az igénylő-
ket. A visszaélések megakadályozása 
miatt felhatalmazást kapott a jegyző, 
hogy ellenőrizze a benyújtott kérelme-
ket, a háztartásokban vizsgálja meg, 
van-e tűzifa tüzelésére alkalmas fűtő-
berendezés a házban. A kérelmeket 
majd a szeptember havi jövedelem 
igazolásával lehet benyújtani. 

Temető 

A sükösdi köztemető rendjének fenn-
tartása többszereplős feladat. A sírok 
rendbetétele, a sírhelyek időben törté-
nő megváltása az elhunyt hozzátarto-
zóinak feladata. A még be nem teme-
tett területek, kutak, sétányok fenntar-

tása és tisztántartása, a hulladékszállí-
tás az önkormányzat feladata. A temet-
kezés bonyolításához szükséges rava-
talozó működtetése jelenleg a Beck és 
Harangozó Bt. feladata. 
2023. évben humán erőforrás hiánya 
hátráltatta az önkormányzati feladat 
ellátását. Igyekeztünk azért a szeméttá-
rolókból legalább minden második 
héten elvinni a szemetet, viharos idő 
után a letört ágakat eltávolítani, a kö-
zös emlékhelyek környékét megtisztí-
tani, a parkoló fáit locsolni. Ahogy 
feltételeink engedik, mindig lesz ener-
gia a köztemetői feladatokra. 
A lakosság felé azzal fordulunk, hogy 
a rokonok sírjának gondozását ne ha-
nyagolják el! Vannak olyan sírok, me-
lyeket több éve nem látogattak, rajtuk 
bokrok, fák nőttek, elburjánzott a gaz. 
A körülötte lévő többi sírt nem lehet 
megközelíteni. Polgármesteri Hivata-
lunk megkeresi a hozzátartozókat, fel-

szólítjuk kötelességük teljesítésére. 
Azokat a sírokat, melyeket nem láto-
gatnak, és nem érjük el a hozzátarto-
zót, megváltásuk lejárt, az újra bete-
methető helyek közé soroljuk. 
Önkormányzati rendelet szerinti meg-
váltás: 

A temetési helyek feletti rendelkezési 
jog időtartama: 
- Sírhelyre koporsós betemetés, ráte-
metés napjától (megváltástól) számított 
25 év (családi többes sírhely esetén is), 
- Urnafülke használata esetén 30 év, 
- Urnahely használata esetén 10 év, 
- sírbolthely esetén 60 év. 

Ha lejárt a megváltási idő, az újabb 
megváltásra a Polgármesteri Hivatal 
pénztárába történő befizetéssel van 
mód. A megváltási idő lejártáról anya-
könyvvezetőnk ad információt. 

Bánné dr. Raffai Gyöngyi  jegyző 

HIVATALI HÍREK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Új tanév, régi szándék 

Akinek van gyermeke, tudja, akinek 
nincs, sejti, hogy Magyarország, Sü-
kösd gyermeknépe milyen gondolatok-
kal és érzésekkel várja a szeptember 
elsejéket.  

Hagyományosan ekkor indul a tanév, 
és ez most, ebben az évben is így van.  
Kicsi és nagy, boldog és szomorú, iz-
gatott és közömbös együtt kezdi az 
iskolai pályafutásának következő idő-
szakát, és ezt a tényt csak rögzíteni 
lehet, megmásítani nem.  
Pedagógusként és apaként is azt gon-
dolom, hogy ez így van jól: minden 
tanév lehetőséget biztosít arra, hogy a 
gyermekeink újabb élmény- és tudás-
gazdag hónapokat éljenek meg, ame-
lyek – hitem szerint – jelentősen hoz-
zájárulnak a jövőbeni boldogulásuk 
sikerességéhez, a bennük szunnyadó és 
utat törő tehetség kiteljesedéséhez. 
Ahogy azonban lenni szokott, nálunk a 
nyári szünet sem volt eseménytelen...  
Néptáncosaink, énekeseink, tamburá-
saink a vakáció alatt is gyakoroltak és 
próbáltak, és sok-sok időt és energiát 

áldoztak arra, hogy az Anna-napi falu-
napon megmutassák családtagjaiknak, 
barátaiknak, ismerőseiknek, az egész 
településnek, hogy mennyi mindent 
tanultak az eltelt évben és mennyi min-
dent tudnak adni a szeretett közössé-
günknek. 
Örömmel mesélem, hogy az iskolai 
csoportjaink egyre több szereplési le-
hetőséget kapnak, de hangulatában és 
lelkületében talán mégis a helyi fellé-
pés a legfontosabb – a szív és a lélek 
akkor érzi jól magát, ha gyámolító és 
ösztönző közegben dobbanhat és 
lángolhat. 
Emellett azonban a Nemzetközi Ci-
gány Dal napja alkalmából megrende-
zett programsorozaton is muzsikáltak 
iskolánk tamburásai. Az alkalom során 
tizenkét európai városban, a lengyelor-
szági Krakkótól a magyar Kiskunmaj-

Oktatás 

ISKOLA 
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sáig szólt a cigánymuzsika híres és 
neves zenekarok, ismert és elismert 
szólisták tolmácsolásában. Óriási meg-
tiszteltetés számunkra, hogy zenei pél-
daképeinkkel szerepelhettünk egy szín-
padon; kiemelt büszkeséggel fogadjuk 
azóta is a gratulációkat és a biztató 
szavakat, amelyekből erőt és hitet me-
rítünk a következő hónapokra és évek-
re. 
Éppúgy, mint a tanulmányok folytatá-
sára, mivel az új tanévben az eddig 
megszokott, elkötelezett és eltökélt 
módon folytatjuk a munkát, a tanulást, 
hogy a végzőseink minél magasabbra 
repüljenek, a kisebbek pedig minél 
több kedvcsináló mozzanattal találkoz-
zanak az iskolai mindennapokban. 
Nemcsak értjük, de szorgalmazzuk is, 
hogy minden diákunknak nevelnie és 
ápolnia kell a saját tudásfáját: vigyá-
zunk, hogy a gyökereikkel biztosan 
kapaszkodjanak a földbe, és lehetősé-
get biztosítunk, hogy a koronákat egy-
re nagyobbra és szélesebbre növesz-
szék. Meggyőződésem, hogy a sikeres 
iskolai élet titka, hogy ezt a tevékeny-
séget – amit egyaránt nevezhetünk ta-
nulásnak, vagy éppen munkának – 
csak rendszeresen van értelme végezni, 
mivel az eredményességnek, a kiváló 
előmenetelnek, a sikeres szereplések-
nek minden esetben a kiszámíthatóság 
és a rendszeresség a kulcsa. 
Azonban tudjuk azt is, hogy nemcsak a 
diákoknak kell rendszeresen tanulni-
dolgozni, hanem nekünk, felnőtteknek 
is. Minden nap állhatatosan, kitartóan, 
megfelelve a magunk elé állított mér-
céknek, a bennünk munkálkodó moti-
vációknak, a közösen megfogalmazott 
céloknak.  
Ígérem, hogy az iskolánk továbbra is 
azon a szakmai-lelki-szellemi úton 
halad, amit nyolc évvel ezelőtt elkez-
dett. Az elért eredményeinkre büszkék 
vagyunk, de nem dőlünk hátra.  
Tovább kell mennünk azon a kereszté-
nyi úton, amit emberként, diákként, 
pedagógusként együtt elkezdtünk, és 
amely örömet és elégedettséget kínál, 
ha az út teljesítése után megérkezünk. 
Ennek jegyében várom a reggeli imá-
kat, és várom, hogy közösen éljük meg 
a mindennapok csodáját, ami éppany-
nyira lehet egy hirtelen rácsodálkozás, 
egy gyors felismerés, egy végtelenül 
szeretetteljes pillanat... – a lényeg ab-
ban rejtezik, hogy a történetünk közös, 
aminek minden jelenetét együtt és egy-
mással írjuk.    

Mihálovics Ferenc igazgató 
Magyarok Nagyasszonya Katolikus 

Általános Iskola 
(A szöveg a 2023/2024-es tanév nyitóesemé-
nyén elhangzott igazgatói köszöntő szerkesztett 
változata.) 
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Óvodakezdés... 

Három hét takarítási szünet után au-
gusztus 28-án nyitotta meg kapuit az 
óvoda és a bölcsőde. Ettől az időpont-
tól minden gyereket a saját óvodájába 
várunk. Az új nevelési év kezdetéig 
(szeptember 1.) az óvónők, dajkák elő-
készítik a csoportszobákat, díszítenek, 
hogy minél barátságosabb környezet-
ben tudják fogadni a gyerekeket. 
A mini-bölcsőde a takarítási szünet 
kezdetéig működött, így a nyári ügye-
letet igénybe venni kívánó ovisokat is 
az alvégi óvodában fogadtuk. Átlago-
san 25-30 gyerek vette igénybe az óvo-
dát, a bölcsődések közül 4-5 gyermek 
járt a nyáron. A tavalyi évben elkészült 
légkondicionáló rendszer nagymérték-
ben hozzájárult a nagy forróság elvise-
léséhez. Tízórai után többször kellett a 
termek hűvösében tölteni a forró napok 
nagy részét a gyerekeknek. 
Tavasszal megtörtént az udvari játékok 
felülvizsgálata az esetleges balesetve-
szély elkerülése érdekében. Karbantar-
tónk a szakértők által észlelt hiányos-
ságokat a nyár folyamán kijavította, az 
udvari játékokat lefestette. A dadus 
nénik szorgos munkavégzésének kö-
szönhetően minden óvodás és bölcső-
dés tiszta környezetben kezdheti a kö-
vetkező nevelési évet. Köszönöm mun-
kájukat! 
Az új kiscsoportosok és mini-
bölcsődések szeptember 1-től kezdik 
meg intézményi életüket. A kiscsopor-
tos óvónők és a kisgyermeknevelők 
folyamatosan végzik a családlátogatá-
sokat, ahol megbeszélik a beszoktatás 
menetét, idejét, elviszik az ovis/bölcsis 
jelet az óvodába/bölcsődébe készülő 
gyermekeknek. 
Az előző évekhez hasonlóan több 
programot, szakkört szervezünk. Felhí-
vom a kedves szülők figyelmét, köves-
sék nyomon, milyen lehetőségeket 
ajánlunk majd fel a gyermekek számá-
ra. Reméljük, mindenki talál gyerme-
kéhez közel álló elfoglaltságot a felkí-

nált ajánlatok között. 
Az egyéb programokról is folyamato-
san tájékoztatjuk a szülőket, a szoká-
sos módokon: csoportok Facebook 
oldalán, óvodánk Facebook oldalán, az 
óvoda honlapján (www.sukosdovi.hu), 
írásban, stb. 
Természetesen igyekszünk figyelembe 
venni az Önök igényeit is, kíváncsiak 
vagyunk a véleményükre. Szívesen 
fogadjuk ötleteiket javaslataikat, 
amennyiben azok a gyermekek érdekét 
szolgálják. 
Fontos számunkra, hogy a gyerekek 

érezzék jól magukat az óvodában/
bölcsődében, érezzék magukat bizton-
ságban, szeressenek hozzánk járni.  
Minden kedves kis óvodásnak, mini-
bölcsődésnek vidám, élményekben 
gazdag óvodai /bölcsődei évet kívá-
nok! 
Ezúton mondok köszönetet, minden 
óvodai dolgozónak, aki részt vett a 
Sükösdi Anna napi programsorozat 
bármelyik eseményének megvalósítá-
sában. 

Nagyné Tórizs Ildikó  
Intézményvezető 

ÓVODA 
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Népdalköri beszámoló 

Öregcsertőn vendégeskedtünk 

A csertőiek április 29-ére hívták meg 
az ötkörös népdalköröket. Nagyon-
nagyon régen már jártunk ott. Megle-
pődve tapasztaltuk, hogy mennyit fej-
lődött, szépült a falu azóta. Minden 
csoportnak volt egy kedves helyi foga-
dója, aki segített abban, hogy hol öl-
tözhetünk, merre találjuk a művelődési 
házat. A szereplés helyszínén megle-
pődve, s örömmel láttuk, hogy sokan 
eljöttek a programra. A helyi óvodások 
táncos, népdaléneklős műsora reményt 
keltő volt, hogy van utánpótlás a falu-
ban.  
A következő népdalcsokrokat adtuk 
elő: Azért jöttem ide …, Szombat este 
…, Sok fa van a rezulába’ … 
A szereplés után a csoportok átöltöz-
hettek. Utána nagyszerű vendéglátás-
ban volt részünk: a finom pörkölt után 
sokféle süteményből válogathattunk, 
amit a helyiek készítettek. A vacsora 
után, akinek kedve volt, táncolhatott is. 

Ötkörös záró 

A huszonötödször Sükösdön megkez-
dett ötös kör záró állomása Nagyba-
racska volt, ahova május 20-ra kaptunk 

meghívást. A csodás, helyi népviselet-
be öltözött asszonyok mindig kedvesen 
fogadnak bennünket. Az előtérben a 
baracskai népdalkör életébe tekinthet-
tünk be fotókiállítás formájában.  
Mintha lakodalomra készülnének, 
olyan szépen terítették meg az asztalo-
kat a vendégfogadók. Öröm volt belép-
ni a terembe. Az ötkörös csoportok 
műsora előtt a helyi fiatalok léptek 
színpadra. Táncoltak, énekeltek. Itt is 
láthattuk, van utánpótlás a faluban.  
A következő csokrokat énekeltük: 
Sej, mikor mentem …, Édesanyám 
olyan vizet adott …, Fekete felhőből 
esik … 
A színpadi produkciók után ízletes, 
bőséges vacsorát kaptunk. Az előtér-
ben finomabbnál finomabb sütemé-
nyek közül válogathattunk. Közben 
nagy meglepetésben volt részünk: a 
vendéglátó népdalkör egy másik arcát 
is megmutatta. Vidám kabarédalokat 
adtak elő, sőt pompomlányoknak öl-
tözve énekeltek, s táncoltak. Felejthe-
tetlen élmény volt! Az est többi része 
is vidáman telt. A vezetőségi megbe-
szélésen egyhangúan az volt a véle-
mény, hogy nagyszerű ötös kör volt ez. 
Jó volt együtt lenni! Mindegyik talál-

kozóra sikerült eljutnunk a Polgármes-
teri Hivatalunk jóvoltából, mert az uta-
zásunkat minden alkalommal biztosí-
totta. Hálásan köszönjük! 

A sükösdi gondozóházban 
énekeltünk 

Néhány Borostyán Gondozóház lakó-
val találkoztunk a tavalyi Idősek nap-
ján. Kérték, hogy menjünk el hozzájuk, 
s énekeljünk ott is.  
Régebben a bajai, bácsborsódi szociá-
lis intézményekbe is ellátogattunk nép-
dalainkkal. Ide is örömmel mentünk 
2023. július 3-án. Csoportvezetőnk, dr. 
Cseh Béla az éneklés előtt, s a csokrok 
közt beszélt a népdalkörünkről, az 50 
éves munkálkodásunkról. Jó volt látni, 
hogy az idősek közül néhányan több 
népdalt is velünk együtt énekeltek. A 
következő csokrokat adtuk elő: Szom-
bat este, Azért jöttem ide, Sok fa van, 
Édesanyám olyan vizet, Sej, mikor 
mentem, Fekete felhőből. 
Tapssal és kedves mosollyal fejezték ki 
köszönetüket a gondozóház lakói. Kér-
ték, hogy máskor is legyünk a vendé-
geik. A délután zárásaként az Ősszel 
érik babám kezdetű népdalt együtt éne-
keltük el. 

Egyéb hírek 

Öregcsertőn vendégeskedtünk 

Ötkörös záró 

A sükösdi gondozóházban énekeltünk 
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Falunap 2023 
Az idén is kaptunk felkérést a falu ve-
zetésétől, hogy énekeljünk az Anna-
napok rendezvény-sorozaton. A szoká-
sunkhoz híven örömmel készültünk. 
Két régi népdalcsokrot adtunk elő: a 
Rászállott a kakas és a Szépen szól a 
kalocsai nagy harang kezdetűeket. A 
műsor után finom pörkölttel vendégel-
tek meg bennünket. Köszönjük szépen! 

Faddi Istvánné 
a népdalkör titkára 

Borostyán Gondozóház 

A Borostyán Gondozóháznak ( idősek 
otthona) jelenleg 37 lakója van. 
Az intézményben a lift elkészült. A 
lakók és a dolgozók mindennapi életét 
könnyíti meg. Az ebédlő felújítása, 
felette a tető szigetelése  folyamatban 
van. 
Idős korban fontos a hasznosság érzé-
se. Zöldborsó fejtéssel foglalkoztak a 
lakók, melyet az iskola konyhája hasz-
nál fel. Az intézmény udvarán a virá-
gok gondozása többek számára nyújt 
elfoglaltságot. 
Részt vettünk a gyógyszertár által szer-
vezett Egészség napon. A szűrések 
fontosak a betegségek megelőzése és 
korai felismerése szempontjából min-
den életkorban. 
Az önkormányzat által szervezett szín-
házi előadásra is ellátogattunk a Lako-
dalmas házba. Élvezték a lakók a zenés 
darabot. 

A sükösdi népdalkör eljött hozzánk. 
Az éneklés a kedvenc tevékenységeink 
közé tartozik. Aki játszik valamilyen 
hangszeren, szívesen kíséri a többiek 
énekét. Egy hozzátartozó születésnapi  
meglepetésként egy hangszerrel érke-
zett az otthonba. Vidám nótázással töl-
töttük el a délutánt. 
Köszönjük a lakosság által felajánlott 
újság és könyv adományokat! A továb-
biakban is szívesen fogadjuk ezeket. 

Továbbra is várjuk az érdeklődőket! 
Telefonos elérhetőségeink: 
06/703315534, 06/79543216, 
e-mail:  
borostyan.gondozohaz@gmail.com 

Marusa Tünde 
intézményvezető helyettes 

FutaSükösd 2023 

Bárki bárhol csatlakozhat futva vagy 
kerékpárral, hosszabb vagy rövidebb 
távra! 
Időpont: 
2023. szeptember 30. szombat  
8-tól kb. 12-ig. 
Start reggel 8-kor a sükösdi faluház 
elöl.  
Két frissítés lesz a program közben és 
egy a végén, mindegyik az iskola előtt. 
Kérünk minden érdeklődőt, hogy a 
szervezés megkönnyítéséhez előzete-
sen jelentkezzen be a programra a Sü-
kösdiek a Facebookon nevű zárt 
Facebook csoportban! (A neve és az 
életkora megadásával, legkésőbb 
szeptember 26. kedd estig!) 

Egyéb hírek 

Falunap 2023 

A sükösdi gondozóházban énekeltünk 

Okt.14. Idősek napja 
Részletek és értesítés rövidesen a 
postaládákba kerül kiküldésre.  

 
 

Okt.7. Szüreti felvonulás és bál 
A felvonulást ezúttal a falu alvégi 

részén tartjuk, majd ezt követi az esti 
bál, Jegyek rövidesen kaphatók! 

Rendezvényeink ősszel: 
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Részletek a www.sukosd.hu honlapon 
és a Sükösdiek a Facebookon nevű 
zárt Facebook csoportban. 

Sipos János 
főszervező 

Áprilisban Zombán  

http://www.sukosd.hu
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www.sukosd.hu 

A település- és mezőőr elérhetősége: 

Faddi József  
+36/70 334-8799 

Szántó eladó (2 ha) +36/20/9700472 
Ház eladó. Sükösd, Hunyadi u. 28. 06-70/413 7502 
Ház eladó, érdeklődni a 06-20/360 5215-ös számon!  
 

Telefonos egyeztetést követően, táp és takarmány házhozszállí-
tást vállalok. A kiszállítás ingyenes. 
Garisa Mihály e.v. +36/30 626-7858 
 

Fogsorjavítás, 
műfogsorkészítés, 

rögzített  
fogpótlások 

Kollár Csaba 
6346 Sükösd,  

Dózsa György út 
12/D 

 06 30/475 0506 

BÉRSZÁMFEJTÉS, 
KÖNYVELÉS 

Vállalom új vagy működő 
gazdasági társaságok, egyéni 
vállalkozások teljes körű 
könyvviteli feladatainak 
ellátását, bérszámfejtését, munkaügyi 
adminisztrációját. 

Több mint 10 éves szakmai tapasztalattal, 
precíz, folyamatos könyveléssel  
támogatom vállalkozásának működését. 

Keressen bizalommal! 

Schneider Veronika 
mérlegképes könyvelő, bérügyi és 

társadalombiztosítási szakelőadó 

Floyd Dentál S kft 
+36/30 293-3302 
6346 Sükösd, Dózsa György út 12/D 
floydental@gmail.com 

 
1/1 oldal: 
20.000 Ft 
1/2 oldal: 
10.000 Ft 
1/4 oldal: 
5.000 Ft 

 
1/8 oldal: 
3.000 Ft 
1/16 oldal: 
1.500 Ft 

 

 

 
Lakossági  
apróhirdetés 
díjai: 5 szóig 
ingyenes, 5 szó 
felett 50 Ft/szó. 

Keresse a  
megkülönböztetett 

címkével ellátott ke-
nyeret a helyi  

boltokban, és vásárlá-
sával támogasson Ön is 

egy sükösdi  
alapítványt! 

 
 

További információk a prog-
ramról a www.sukosd.hu web-

oldalon 

Falugazdász ügyfélfogadási idő: 
Szerda: 8:00-12:00 

Barth Bence falugazdász 
Tel.: +36-70-479-6742 

 

2023. június 24. és 2023. augusztus 24. 
között anyakönyvezettek: 

 
Születtek: 
Kovács Bence (Berta Brigitta) 
Orgoványi Balázs (Vajda Dóra) 
Vas Nimród (Kuczora Andrea) 
 
Házasságot kötöttek: 
Mencsik József és Soós Krisztina 
Steczina Gergő és Facskó Vivien 
 

Gratulálunk! 

Elhunytak: 
Nánai János Gábor 77 éves 
Oláh Lászlóné sz. Balogh Ilona 95 éves 
 

Részvétünk! 
Makóné Földesi Lívia anyakönyvvezető 

Anyakönyvi hírek 

Az árak bruttó árak. Hirdetést feladni  
munkaidőben a Polgármesteri Hivatal titkárságán, vagy az  

ujsag.sukosdinaplo@gmail.com e-mail címen lehet. 

A hirdetés díjai a következők: 

 

 

Keresse termékeinket a 

 helyi boltokban!  

Szűcs Judit: Őszi zsibongás 

Sükösd Kenyere 
program 

Vackol már az idő a sünnek, 
Kergetőzik a homály, a nappal - de még süthet. 

Zsibong az ősz, s színes regét szőnek. 
Sárgás-bíbor falevelek, 

Nézd, ráírták a Te nevedet! 
Lépten-nyomon rejlő szép üzenetek, 

Olvasd szívvel, s megértheted. 
 

Körös-körül még nyájas bárányfelhők! 
De felsóhajt a fátyolba bújó, hűvös szellő. 

Várj még! Ülj le ide egy kis időre, 
A kócos, mohás sziklakőre. 

Most neked mesélnek a falevelek, 
Hunyd le szemed, s figyeld a belső csendet, 

S az ágról lehulló levél nesze, búcsúzva reccsen. 

Forrás: https://www.poet.hu/vers/337372 


